

## И ПАМЯТЬ ИХ В РОД И РОД...

## Наш почётный караул у мемориала в Сосновке

9 Мая – особенный день для каждого жителя нашей страны, нашего города. Самый любимый день воинской славы – День победы в Великой Отечественной войне. Санкт-Петербург, город-герой Ленинград по праву является одним из центров всенародного торжества. И в традициях нашего клуба РАТОБОРЕЦ участвовать в общероссийском праздновании годовщины славной Победы. И этих традиций в этом году стало на одну больше. В Выборгском районе Санкт-Петербурга уже несколько лет действует детско-молодёжное общественное движение «Ребята Выборгской стороны». У ребят множество интересных инициатив, проектов, акций, и одним из таких мероприятий является дежурство у памятника советским воинам в дни воинской славы России – акция «Пост №1», проводившаяся не только в районе дислокации движения «РВС».



В этом году почётный караул был выставлен у мемориального комплекса в память о военном аэродроме в парке «Сосновка». Хотя в течение учебного года ратоборцы приняли уже участие во многих мероприятиях, принято было решение откликнуться и на размещённую на странице «Ребята Выборгской стороны» информацию о готовящихся мероприятиях. Команда Военно-патриотического объединения «Ратоборец» при Спасо-Парголовском храме была включена в общий график смен караула «Поста № 1» на завершающий этап.



Несмотря на то, что команда, которую должны были менять ратоборцы, по неизвестной нам причине в своё время в почётный караул не заступила, наши ребята в положенное время встали на пост. Свою почётную обязанность ратоборцы исполнили достойно, отстояли всё как положено. Смотрелись в военной форме молодцом, у посетителей парка оставили, надеюсь, самое лучшее впечатление. Бог даст, будем и впредь принимать самое активное участие в жизни родного города.

Дмитрий Сажин

## Письмо из прошлого

Спустя четверть века после войны в глухом лесу под Вязьмой был найден вросший в землю танк БТ-7 с хорошо заметным тактическим номером 12. Люки были задраены, в борту зияла пробоина. Когда машину вскрыли, на месте механика-водителя обнаружили останки младшего лейтенанта-танкиста. У него был наган с одним патроном и планшет, а в планшете — карта, фотография любимой девушки и неотправленные письма.



25 октября 1941 г.

Здравствуй, моя Варя! Нет, не встретимся мы с тобой. Вчера мы в полдень громили ещё одну гитлеровскую колонну. Фашистский снаряд пробил боковую броню и разорвался внутри. Пока уводил я машину в лес, Василий умер. Рана моя жестока.

Похоронил я Василия Орлова в берёзовой роще. В ней было светло. Василий умер, не успев сказать мне ни единого слова, ничего не передал своей красивой Зое и белокурой Машеньке, похожей на одуванчик в пуху.

Вот так из трёх танкистов остался один. В сумерки въехал я в лес. Ночь прошла в муках, потеряно много крови. Сейчас почему-то боль, прожигающая всю грудь, улеглась и на душе тихо.

Очень обидно, что мы не всё сделали. Но мы сделали всё, что смогли. Наши товарищи погонят врага, который не должен ходить по нашим полям и лесам. Никогда я не прожил бы жизнь так, если бы не ты, Варя. Ты помогала мне всегда: на Халхин-Голе и здесь.

Наверное, всё-таки, кто любит, тот добрее к людям. Спасибо тебе, родная! Человек стареет, а небо вечно молодое, как твои глаза, в которые только смотреть да любоваться. Они никогда не постареют, не поблёкнут.

Пройдет время, люди залечат раны, люди построят новые города, вырастят новые сады. Наступит другая жизнь, другие песни будут петь. Но никогда не забывайте песню про нас, про трёх танкистов.

У тебя будут расти красивые дети, ты ещё будешь любить. А я счастлив, что уйду от вас с великой любовью к тебе.

Твой Иван Колосов

## Бессмертный полк. Было чувство, что Господь нас благословляет...

Вот и настал 71-ый день Победы. В предыдущие два года мне не удавалось принять участие в замечательном начинании, которое с энтузиазмом подхватил русский народ – в шествии с портретами своих родных, воевавших на фронте, в составе Бессмертного полка. Надо было начинать посевные работы в деревне. В этом году Господь задержал меня. От продолжительных дождей сильно разлилась река, и подъезд к нашему домику стал невозможен. Поэтому, переживая, с одной стороны, о невозделанном поле, я, тем не менее, с другой стороны, возрадовался возможности принять участие в этой акции...



Выступая по Невскому проспекту с портретом моего дедушки, ушедшего на фронт добровольцем в первый день войны и воевавшего до Победных дней на Южном фронте, я физически ощущал сопричастность к той войне, в которой выстоял, победил с Божьей помощью весь русский народ. Более миллиона человек вышли по всей стране на это праздничное шествие. Среди участников некоторыми высказывалось мнение, что хорошо бы, мол, чтобы из репродукторов неслись мелодии военных лет. Спорный вопрос. По крайней мере, мне бы громкоговорители мешали сосредоточиться на Иисусовой молитве. И вы знаете, во время движе-

ния у меня было уверенное чувство, что Господь благословляет это шествие.

Уже потом, через несколько дней я нашёл этим своим ощущениям подтверждение. Наш Царь мученик Николай Второй через Свою мироточивую икону, несомую по улицам Симферополя прокурором Крыма Наталией Поклонской, принимал участие в Бессмертном полку. По рассказам очевидцев, икона постоянно мироточила и благоухала. Рассматривая эти фотографии, пришло осознание, что Сам Царь Николай укреплял эту совсем ещё молодую миловидную девушку на том пути, на который она вступила.

И тогда, наконец, всё встало на свои места. Царь Николай возглавил наше народное начинание. И это теперь уже не просто праздничное шествие, а Крестный ход с мироточивой иконой Царя-мученика.

И мне подумалось, что если, даст Бог, доживем мы до 72-ой годовщины, хорошо бы, чтобы во всех городах шествие Бессмертного полка возглавляла икона Царя-мученика Николая, и пусть бы её несли самые достойные, самые почитаемые горожане.

Феодор Барковский (в тексте авторская орфография)

## Почему прокурор Крыма вышла на акцию с чудотворной иконой Николая II

Прокурор Крыма Наталья Поклонская пронесла Чудотворную мироточивую икону Царя Николая Второго в акции Бессмертного полка по улицам Симферополя. Жители города радостно приветствовали колонну прокуратуры во главе с её легендарной предводительницей. Чудотворная икона Царя Николая в её руках мироточила и обильно благоухала.



Появление в колонне Бессмертного полка Чудотворной иконы Царя Николая отнюдь не случайно. Не секрет, что победа в ВОВ была достигнута во многом благодаря солдатам ещё Российской Императорской Армии, многие видные военачальники Советской Армии были ещё той, царской школы!

Сам император Николай Второй являлся Верховным Главнокомандующим Российской Императорской Армией и Флотом. Под его руководством было проведено переоснащение Армии, введены новые рода войск: подводный флот, авиация, танковые войска, строились новые порты и города, открывались новые заводы, прокладывались новые железные дороги. Российская Империя вела тяжёлую войну с

Австрийском, Турецком и Персидском. И враг был остановлен. В 1917 г. планировалось генеральное наступление всеми фронтами, захват Константинополя и окончательный разгром Германии и Австро-Венгрии. Вся мировая история пошла бы совсем по иному пути, нежели ныне... Но Царю не дали одержать победу в той войне и через двадцать лет разразилась война ещё более кровавая...

9 мая, делегация Войсковой Православной Миссии вместе с работниками прокуратуры Республики Крым приняла участие в патриотической акции «Бессмертный полк» в г.Симферополе.

«Я прошла вместе с Чудотворной мироточивой иконой Святого Стратотерпца Царя Николая II, которую накануне Дня Победы привезли из Москвы. В прошлом году, когда мы накануне Дня Победы посещали ветеранов Великой Отечественной войны, один из них рассказал мне историю. Во время боя ему было видение Великого Государя Императора Николая Александровича, который помог ему спастись. И ветеран просил меня, чтобы по возможности Николай II тоже принял участие в «Бессмертном полку». Вот это пожелание мы и выполнили сегодня.

В колонне «Бессмертный полк» прошли около 300 работников прокуратуры Республики Крым с портретами своих родных и близких – ветеранов Великой Отечественной войны» - написала Наталья Поклонская на своей странице в фейсбуке.

Рассказала Евгения Царёва